

## Istituto di Istruzione Superiore "Segato"

Via Jacopo Tasso, 11 – 32100 Belluno - C.F. 80001970252 Sez. ITIS "Segato" Tel. 0437 940159 – Fax 0437 940973 Sez. IPSIA "Brustolon" Tel. 0437 950033 – Fax 0437 950177

Sito: www.segatobrustolon.edu.it

E-mail: blis011002@istruzione.it blis011002@pec.istruzione.it



## Circolare n. 76

- Ai Docenti
- Agli Studenti
- Alle Famiglie
- Al Personale ATA
- Agli Atti
- Al Sito web della Scuola

Oggetto: Orientamento in Entrata - Scuola Aperta e Laboratori Esperienziali - Adesione studenti accompagnatori.

Anche quest'anno presso le due sedi dell'Istituto IIS Segato (ITIS Segato via Psaro e IPSIA Brustolon via San Lorenzo) si svolgeranno le giornate di **Scuola Aperta** e dei **Laboratori Esperienziali**.

Tutti gli **studenti del triennio** sono invitati a partecipare per aiutare ad accompagnare le famiglie e i futuri nuovi iscritti nella visita guidata dei due plessi dell'istituto. Gli studenti interessati sono invitati a **compilare il modulo** di seguito indicato.

Maggiori dettagli riguardanti le modalità di svolgimento del giro, verranno forniti direttamente agli iscritti tramite mail.

A tutti coloro che parteciperanno verrà riconosciuto un quantitativo di ore di PCTO e un riconoscimento nella valutazione di Educazione Civica a fine anno.

Nel modulo di iscrizione sono presenti i turni per la partecipazione (solo del mese di novembre):

Giorno	Ora	Argomento
Sabato 9 novembre	15.00 - 16.30	primo turno Scuola Aperta
	16.30 - 18.00	secondo turno Scuola Aperta
Sabato 16 novembre	14.30 - 16.30	Laboratori Esperienziali
Sabato 23 novembre	15.00 - 16.30	primo turno Scuola Aperta
	16.30 - 18.00	secondo turno Scuola Aperta
Lunedì 25 novembre	14.30 - 16.30	Laboratori Esperienziali

Link per la compilazione del modulo:

https://forms.gle/JdwHizaxzq15WXyJ8

Cordiali saluti.



Istituto di Istruzione Superiore "Segato"

Via Jacopo Tasso, 11 – 32100 Belluno - C.F. 80001970252

Sez. ITIS "Segato" Tel. 0437 940159 – Fax 0437 940973

Sez. IPSIA "Brustolon" Tel. 0437 950033 – Fax 0437 950177

Sito: www.segatobrustolon.edu.it

E-mail: blis011002@istruzione.it blis011002@pec.istruzione.it



Belluno, 4 novembre 2024

Il Dirigente Scolastico F.to Prof.ssa Palma Piccoli